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Felakasztotta magát az 52 éves 
törpe agglegény

Kocsis (Kara) Adolf 52 éves agg­
legény, napszámos, Ili mód község 
törpéje volt, ugyanis nem volt 
magasabb 120 centiméternél és e- 
gyébként Rozália nővérénél éit, 
aki Szakály József földműves fe­

lesége. Nővére és sógora mező- j 
gazdaságában végzett munkát s 
az istállóban aludt. Tegnap este 
beborozott a szomszédban lévő 
kocsmában, majd hazament és az « 
istálló gerendájára felakasztotta |

Kómába utazik a jugoszláv 
miniszterelnök

Sztojadinovics jugoszjáv minisz­
terelnök december hó 5-én Rómá­
ba utazik, hogy visszaadja gróf 
Ciano olasz külügyminiszternek a 
nyár folyamán Belgrádban tett lá­
togatását. A jugoszláv miniszter 
Inuk társaságában érkezik Róma

ba a belgrádi érsek is, aki annak­
idején igen sokat fáradozott az 
olasz-jugoszláv egyetértés kiépíté­
sén.

Sztojadinovics olaszországi láto­
gatása elé élénk érdeklődéssel te­
kint a középeurópai diplomácia.

magát. Reggel, amikor hozzátarto 
zói észrevették, már halott ^ volt. 
Búcsúlevelet nem hagyott hatra. 
Végzetes tettének oka ismeretlen. 
A hatóság a vizsgálat lefolytatása 
után a temetési engedélyt megadta.

* issara

két a fizetésre, akkor derült ki, 
hogy azok sem nem irrák alá a 
váltót, sem felhatalmazást nem ad­
tak arra, hogy Szabó a nevüket 
aláírja. Közben aztán a jogfenn­
tartással eladott kerékpárt még el 
is zálogosította Szabó.

Feljelentés alapján magánokirat 
hamisítás büntette és sikkasztás 
vétsége miatt a debreceni törvény- 

! szék vádat emelt Szabó Lajos el- 
; len. A vádlott ma délelőtt került

PolgárroeSteri

értekezlet

Ma délelőtt 9 órai kezdettel dr. 
Kölcsey Sándor polgármester el­
nöklete alatt értekezlet volt a vá­
rosháza kis tanácstermében. Az 
értekezlet kisebb folyóügyeket 
tárgyalt és az déli órákban ért 
véget,

a debreceni törvényszéken a Fö­
veny essy tanács elé, ahol beös- 
merő vallomást tett. A törvény- 
szók a bizonyítás befejezése után 
bűnösnek mondotta ki magánok- 
irathamisitás bűntettében és sik­
kasztás vétségében s ezért hat hó­
napi börtönre Ítélte. Az Ítélet nem 
jogerős, mert dr. F'ejes István ü- 
gyész súlyosbításáért, az elitéit pe 
dig enyhítésért fellebbezést jelen­
tettek be.
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Szálasi fercnc és Kémen Jíagy debreceni 
felszólalását nem engeöélyezte a rendőrség

Elbúcsúztatták a detektívek u.llviSzioye*-Merse Miklóst

Néhány nappal ezelőtt Debre 
cenben hataimas falragaszoK 
jelentek meg az uccákon, amelyben 
a helybeli nyilaskeresztes párt be­
jelenti, hogy Balogh István deb­
receni nyilaskeresztes képviselő 
vasárnap, november 28-án delutási 
négy órai kezdettel képviselői be­
számolót tart az Arany Bika dísz­
termében,

A falragaszokon bejelentette a 
nyilaskeresztes párt azt is, houy a 
debreceni szónokokon kívül Buda­
pestről Szálasi Ferenc, nyugalma­
zott őrnagy, Kémeri-Nagy Imre 
tanár, Csapó Imre kőműves, lováb_ 
bá Molnár Tibor, Somogyi Árpád 
és vitéz dr Csia Sándor is fel 
fognak szólalni,

A fővárosból érkező nyilaske- 
resztes vezérek közül különöske 
pen Szálasi Ferenc és Kémen 
Nagy felszólalása tarthatott volna 
nagyobb érdeklődésre számot, mái

csak azért is, meri úgy a nyugat 
mázott őrnagy, mint a tanár sze­
mélyével sokat foglalkozott az 
utóbbi időben a magyar sajtó 
azoknak a bűnügyeknek és kihá- 
gási ügyeknek a kapcsán, ame­
lyeknek Szálasi és Kémeri-Nagy 
voltak a főszereplői. .

A debreceni rendőrség politikai 
osztályának vezetője most dön­
tött a nyilaskeresztes képviselői 
beszámoló megtartása ügyében 
beadott kérelem fölött. A rendőr­
ség a nyilaskerosztes beszámoló 
megtartását engedélyezte ugyan, 
de azzal a megszorítással, hogy a- 
zon csupán debreceni szónokok 
szólalhatnak fel. Szálasi és Kémo- 
ri—Nagy a gyűlésen megjelenhet­
nek ugyan, do a többi nem debre­
ceni illetőségű nyilaskcresztes ve­
zérrel együtt csak mint hallgatók 
szerepelhetnek, felszólalniok nem 
szabad.

Tegnap este baráti vacsora ke 
rétében búcsúztatták el a debrece­
ni detektivtestület tagjai voU kar - 
társukat Szinyei Merse Miklós de­
tektívet, akit a belügyminiszter a 
rendőrszemélyzethez segédfelügye­
lő gyakornokká nevezett ki.

A vacsorán Császár Péter bűn­
ügyi csoportvezető szívből jövő, 
meleg beszédben búcsúztatta el a 
volt kitűnő detektívet, aki m égha - 
tottan köszönte meg kiirtásai szó

Sikkasztás és okirathaiisitás lett
a kerékpárvásárlásból

Szabó Lajos debreceni munkás 
még 1935 szeptember 10-én Király 
Albert debreceni műszaki kereske­
dőtől megvásárolt részletfizetésre 
egy 1G4 pengő értékű kerékpult. 
A kereskedő a vételár fejében val-

, tót kórt Szabó Lajostól. Szabó a I váltóra nemcsak a saját nevét irta 
I alá hanem kezesként apósának es 
\ anyósának nevét is aláhamisitotta. 
I A kerékpár részletét nem fizette 
I s amikor felszólították a kezese

retetének ezt a közvetlen megnyi­
latkozását.

Köszönő szavaiban hangoztatta, 
hogy az a tíz év, amit együtt töl­
tötték el,annyira eggyé forrasztot­
ta őt a bajtársakkal, hogy ő to­
vábbra is csak detektivnek fogja 
érezni magát és soha sem fogja 
elfelejteni kedves kollégáit.

A vacsora kitűnő hangulatban 
egész a késő éjszakai órákig tar­
tott.

Kiáradt 50.000 holdat 
tlöotött a Száva

Az utóbbi hetekben leesett nagy- 
monyiségü csapadék következtében 
a Száva annyira megáradt, hogy 
már napok óta a medréből való 
kilépéssel fenyegette a folyó part­
ján elterülő községek lakosságát. 
A hatóságok katonaságot vezé­
nyeltek ki a veszélyeztetett terü­
letek gátjainak megerősítésére, a- 
zonbau a folyó kiáradását igy sem 
tudták megakadályozni.

Mára virradóra a Száva Siavon-

Brodnál áttörte a gátat és _ kilé­
pett a medréből. A kizúduló ren­
geteg vízmennyiség délelőtt 11 ó- 
ráig több, mint ötvenezer holdnyi 
területet öntött el. A veszélyezte­
tett falvakból a lakosság tutajo­
kon menekül a magasabb fekvésű 
helyekre. Az eddigi kár is felbe­
csülhetetlen már, de még további 
károkra is kell számítani. Az em­
beréletben okozott károkról ezidő- 
szerint még nem érkezett jelen- 

! tés.
3BM

Rendőrségi hírek
Özv. Űz Zsigmondnó Apponyi 

utca 35 szám alatti házának hom­
lokzatát ismeretlen tettes bosszú­
ból piszokkal bekente. Űzné meg­
tette a feljelentést.

Toroczkai Irén Eötvös ucca 17 
szám alatti lakos feljelentést tett 
a rendőrségen ismeretlen tettes 
ellen, aki az udvarra kiakasztott 
fürdőtrikóját ellopta.
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Papén bécsi német nagykövet 
Berlinbe utazott.

*

Belgrádi jelentés szerint a Szá- 
va szintje továbbra is fenyegetően 
emelkedik. Bród és Boszna Gra- 
diszka között sok falut áradás fe­
nyeget.

*

Bukaresti lapok értesülése sze­
rint arról van szó, hogy a válasz­
tások idejére felfüggesszék az 
ostromállapotot, amely a gyüle­
kezési szabadságot korlátozza és 
igy szinte lehetetlenné teszi a 
szabad propagandát.

•
Mint a Lengyel Távirati Iroda 

jelenti, az utóbbi időben a morva- 
osztrani csehszlovák határkerület­
ben különféle vállalatok a cseh 
államvédelmi törvényre váló hi­
vatkozással felmondás nélkül nagy 
számban bocsátották el a lengyel 
alattvalóikat.

*

Huberman Broniszláv, a hires 
lengyel hegedűművész Európába 
utazott, hogy Milánóban további 
orvosi kezelésben részesüljön,

*

Borisz bolgár király Zürichből 
Szófiába utazott.

*

Az angliai Hertford grófságbeli 
Royston közelében két angol ka­
tonai repülőgép összeütközött. Az 
egyik gép vezetője meghalt.

*

A lengyel légiforgalmi társaság­
nak eltűnt repülőgépét állandóan 
keresik. A kutatásban lengyel re 
pülőgépeken kívül bolgár és görög 
repülőgépek is résztvesznek.

*

Titulescu szerdán délután két­
napos tartózkodásra Párizsba ér­
kezett. Látogatásának illetékes 
körökben nem tulajdonítanak po­
litikai jelentőséget,

*
A prágai képviselőház költség- 

vetési bizottságában Knorre szu- 
détanémetképviselő szóvátette,hogy 
Csehország németlakta vidékein 
négyszerannyi a munkanélküli, 
mint a cseheklakta területen.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

Vígszínház
Szerelmi bűn — Nőrablás — 
Emberölés — Hajókatasztrófa 
és az izgalmak egész sorozata 

CHARLES BOYER 
Jean Arthur 

felejthetetlen világfilmje

jzaka kezdődött
a legérdekesebb amerikai 

társadalmi regény.
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Diáklány halálugrása 
int® miatt8.Z

Nyíregyházán Bácsik Erzsébet 
13 éves diákleány, a községi pol- 
gáriirskolu növendéke, tegnap este 
szüleinek másodemeleti lakásáról 
az utcára vetette magát.

Zuhanás következtében érintette

U magasfeszültségű áram vezetéket
is és holtan terült el a kövezeten. 
Azt hiszik, hogy amiatt lett ön­
gyilkos, mert az el lonőrzőórtokcz- 
ieten megintették és az ellenőrző- 
könyvet be kellett volna mutatnia 
szüleinek.

Gyümölcsfáit
most keli permeteznie, ha fé­
regmentes termést akar jövőre,

Szakszerű tanácsot és olcsó 
védekező anyagokat gyári 

áron kaphat

Xontsek Ijéza krt.
KOSSUTH UTC A.
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Fiatal orvos fragte halála
Megdöbbenő szerencsétlenség ér­

te Nyíregyháza egyik legelőkelőbb 
kereskedőcsaládját. Schwurcz Mór 
tekintélyes nyíregyházi füszerke- 
reskedő Magda nevű leánya, aki 
ezelőtt egy évvel tett érettségit, 
néhány hónappal ezelőtt Párizsba 
utazott hogy ott nyelvmesternőnek 
képezze ki magát. A 19 éves úri ■ 
leány párizsi tartózkodása alatt 
megismerkedett egy magyar or­
vossal, az ismeretségből csakhamar 
szerelem lett és a fiatalok vasár 
nap tartották meg esküvőjüket Pá­
rizsban.

Schwarm Mór, aki most érkezett 
meg Párizsból leánya esküvőjéről, 
odahaza avval a hírrel fogadták, 
hogy sürgöny érkezett elmére a 
fiataloktól. Felbontották a sür­
gönyt, amiben a következő meg­
döbbentő hir állt.

„Férjem vérmérgezésben meghalt

j Magda“
í Schwurcz azonnal telefonösszeköt- 
: tetésbo lépett Párizzsal. Kiderült, 
í hogy a fiatal orvosnak vasárnap, 

az esküvője napján egy kis jelen­
téktelennek látszó pattanás kclet- 

' kezett az arcán, amelyet mielőtt az 
jí esküvőre ment volna, felszurt és 

fertőtlenített.
i

A kis patttanás a fertőtlenítés 
$ ellenére azonban olyannyira el­

mérgesedett, hogy a fiatal házas 
lázrohamot kapott és betegágyá­
hoz kihívott orvosbarátai megálla­
pították, hogy mérgezés lépett fel.

Az orvosok hiába igyekeztek 
megmenteni az életnek, tegnap az 
alig két napos házas magyar orvos 
kiszenvedett. Mikor Schwarczné ér 
tesült veje haláláról, idegrohamot 
kapott és súlyos állapotban fek­
szik lakásán.
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jpijöl-francia tanácskozások
A küszöbön álló angol francia 

államférfiul tanácskozások előteré­
ben a spanyol küzdőfelek között 
kötendő fegyverszünet lehetőségei 
állnak. Companys katalán elnök 
Párizsban s Brüsszelben készítette 
elő a most meginduló londoni tár­
gyalások talaját.

A brüsszeli és párizsi tárgyald- | 
sok lehetővé teszik,hogy az egész \ 
spanyol kérdést teljesen uj szem- f 
szögből világítsák meg. Az angol 
kormány messzemenő módon tá- í 
mogat minden olyan igyekezetét, 
amely & spanyol polgárháború be- } 
fejezésére irányul.

ransmsei

Épület bútorasztalos rí)(tokákat
6/«■>** #■*#=*»* asztalosmester szakszerűen
V “ij«.öI készít, javít 1 Olcsó árak I
K o s s u t h-u tea 7. szám és Gambrinus átjáró.
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50631—1937 VI.
HIRDETMÉNY 

(A rézgálic forgalmi árairól)

Értesítem a város érdekelt kö­
zönségét, hogy a m. kir Földmi 
velésügyi Miniszter ur folyó évi 
november hó 1-től 1938 évi októ­
ber hó 31-ig terjedő időre a réz­
gálic gyári árát q-ként 56.80 a- 
ranypengőben állapította meg.

A rézgálic gyárak kötelesek a 
rézgálicot 50 q. vagy ennél na­
gyobb tételekben történő vásárlás 
esetén ab gyártelep waggonba rak 
va zsákba, vagy hordóba csoma­
golva, a közvetlenül hozzájuk for­
duló vásárlók részére, a fenti gyá­
ri áron kiszolgáltatni.

A törvényesen megállapított 4 
százalékos fázisadó és a szállítási 
költség a vevőket terheli. A réz­
gálic ára az átvételkor kézpénzben 
fizetendő.

Azok a szőlősgazdák, akiknek 
rézgálic szükséglete 50 q nál kevo 
sebb, a rézgálicot gyári áron a 
magyar Szőlősgazdák Országos 
Egyesületének budapesti elosztó 
szervénél is (V. Báthori u 22 sz.) 
beszerezhetik.

A rézgálic gyárak bizományosai 
valamint a rézgálic eladásával fog­
lalkozó kereskedők számára a réz­
gálic eladási árát az 1 q-nál na­
gyobb tételben történő eladás ese­
tén q-ként 58.80 pengőben. 1 q- 
nál kisebb, tehát kg-os tételekben

;

történő vásárlás esetén pedig por­
iás címén kilogramonként 15 fil­
lért hozzászámítva q-ként 60 30 p. 
bon állapította meg a Földmirclés- 
ügyi miniszter ur,

A fenti bizományosi, illetve ke­
reskedői árakhoz a gyári árak ir­
tán fizetendő 4 százalékos fázina- 
dó és a fogyasztás helyéig tény­
leg felmerült szállítási költség is 
hozzászámítható,

A rézgálicnak a törvényes fázis­
adó és a tényleg felmerült szállítá­
si költség hozzászámitásAval meg­
állapított helyiárai a bizományos, 
illetve kereskedő üzletében látható 
helyen ki van függesztve.

A megállapított árak betartását 
a hatóság is ellenőrizni fogja.

Felhívom azonban az érdekelte­
ket, hogy amennyiben az árak bő- 
tartása körül bármilyen visszaé­
lést észlelne, erről jelentését a vá­
rosi elsőfokú közigazgatási ható­
sághoz további intézkedések céljá­
ból tegye meg,

A rézgálicnak debreceni forgal­
mi árait feltüntető táblák megér­
kezése után az érdekelteket külön 
hirdetmény kihocsájtása utján fo­
gom értesíteni.

Debrecen, 1937 november 19.
Polgármestef.

Gyilkos légitámadás 
jladrid ellen

A nemzetiek repülői tegnap több 
mint egy órán át bombázták Madri­
dul. Kétezernél több bombát dob­
tak le, A halálos áldozatok szá­
máról még nem érkezett jelentés.

Az esti órákban ujult hevesség­
gel lángolt fel a harc az egyete­
mi városrészben, A nemzetiek meg 
lepotésszerü kirohanással támadást 
intéztek a köztársasági csapatok 
vonalai ellen.

A támadók egészen közeljutot­
tak az ellenséges állásokig, do a 
védők gyilkos tüzében összeomlott 
a támadás, és a nemzetiek súlyos 
veszteségekkel kénytelenek voltak 
visszavonulni.

42
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Bernhard Kellermann világsi! c ü 
regénye:

-AZ ELSODORT VAROS“ 
Főszereplők: Gustav Fröhlich és 

Brigitte Homey. 
Kisérőműsor:

HUJ, HUJ. HAJRÁ . . . 
sportfilm.

Előadások: 5. 7, 9 órakor.
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Az eürópai ügyek oero érdeklik i
Amerikát

A Daily Herald szerint Norman 
Davis, ar. Egyesült Államok meg 
bízottja azúr; nem fogadta el az 
angol kormány meghiváeát, hogy 
látogasson Londonba, mert abrüsz- 
sVelí értekezlet kudarca folytán 
Amerikában a semlegesség! poli­
tika hívei kerekedtek felül s ezért 
an Egyesült Államok közvélemé­

nye ismét távolodik a nemzetközi 
ügyek iránti érdeklődéstől.

Á brüsszeli értekezlet kudarca 
után Washingtonban az a nézet 
alakult ki, hogy Amerika erőfeszí­
tése ellenére a nemzetközi együtt­
működés meghiúsult, tehát leg 
jobb lesz,ha Amerika ismét csak a 
saját ügyeivel törődik.

Abol nagyobb az
oyi segélye, n)int

Veszprém városának képviselő­
testülete a karácsonyi segélyekkel 
kapcsolatban hozott határozatot, 
amelynek furcsasága az, hogy az 
egyik kilencgyermekes altiszt ka­
rácsonyi segélye magasabb, mint

sége. Miake hozzátette, hogy ez 
még nem jelenti azt, hogy Japán 
uuk keletindiai területeket kellene

elfoglalnia, azonban feltétlenül 
hozzá kell férnie a számára leg­
szükségesebb nyersanj agokhoz.

wmamií■ KB nmei

Hitler fogadta Qarányiékat

altiszt ka rácSo- 
a polgármesteré

a polgármesteré. A különös hatá­
rozat magyarázata az, hogy a 35. 
százalékos karácsonyi segélyt nem­
csak a törzsfizetés, hanem a pót­
lékok után is adják.

Hitler vezér és kancellár tegnap 
báró Neuratü birodalmi külügy­
miniszter jelenlétében fogadta Da­
rányi Kálmán miniszterelnököt és 
Kánya Kálmán külügyminisztert, 
akikkel bizalmas megbeszélést 
folytatott. A két államférfi kísére­
tében megjelent a kihallgatáson 
Sztóiav Dome berlini magyar kö- mmmmornmem

vet is.
A tanácskozás után Darányi 

Kálmán miniszterelnök bemutatta 
Hitler vezérnek és kancellárnak a 
magyar kiséret tagjait, majd Hesz 
Rudolf, Hitler helyettese villásreg­
gelit adott a magyar államférfiak 
tiszteletére.

A nyugbérkérdés rendezését 
kérik a vasutasok

RIPORT
Q

A Vasutasok Országos Gazdasá­
gi Egyesülete emlékiratot intézett 
a kereskedelmi miniszterhez, b ar­
ra kérte, hogy találjon módot és 
lehetőséget a régi nyugbéresök 
megsegítésére, rendezze a nyűg-

bérkérdést a mai kor szellemének 
a szociális szempontoknak és az 
egyenlő elbánás elvének figyelem- 
bevételével, hogy annak áldásait 
nemcsak az uj, hanem a régi nyug- 
béreaek is élvezhessék.

Mielőtt tüzelöszto szükségletét
beszerezni, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

dabápyi Utóda Lápg f^ikloS
e szakma legrégibb és legnagyobb szénlelepén, ahol saját szén- 
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMXOLGÜI sze­
net mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy­
ban és kicsinyben. Telep : CSÁPÓ-UCCA 28. Ugyanott mm- 
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármilyen tételben 
, , .. Telefon : 24—4J.kapható. -------- -------------------------- --- ---------------- -----——

A Bocskai felkészült 
a Búdal II ellet

A Bocskai csapata csütörtökön 
a Villanygyár csapatával tartott 
kétkapus edzést. A Bocskai csatár­
sora nagyszerűen kombinált és 10 
góllal terhelte meg a Villanygyár 
kapuját. A Budai 11 ellen valószí­
nűleg az a 11 játékos szerepel, a- 
mely a Szürketaxitól pontot szer­
zett. A Budai 11 a legjobb csapa­
tával jön Debrecenbe, mert sze­
retne elkerülni a Kiesési zónából.

A mérkőzést a nagyerdei Stadi­
onban játsszák le fél 2 órai kez­
dettel, előtte fél 12 órakor a DEAD 

j játszik amatőrbajnoki,mérkőzést a 
i bajnokságra törő PMAV csapatá- 
! val.

Már talán kombinékarteil
is lesz

Évok óta állandó kísérletek foly­
nak a női müselyem fehérnemű- 
anyagok kartelljének összehozá­
sára. Az ilyen irányú tárgyalások 
azonban eddig a kezdeti megbeszé­
léseknél nem haladtak tovább. A 
müselyem köt-szövőgyárak ugyan- 
is annyira különbözők gyártási ka­
pacitás és tőkeellátás szempontja-* 
bői, hogy az ellentétes érdekeket 
eddig nem tudták összeegyeztetni.

! Néhány nappal ezelőtt — ogye- 
lőre csak informatív jellegű — 
újabb megbeszélések kezdődtek a 
kartell összekovácsolására. A ter­
vezet szerint a Kottonstuhl áruk­
ra terjedne ki a kartell megálla­
podás és egyelőre a termelést nem 
szabályoznák, hanem kizáróan az 
értékesítési teltételekre vonatkoz­
na. W)-

SZÍNHÁZI MŰSOR:

November 26-án pénteken este. 
prömierbérlet 8 számú Delila.

November 27-én szombaton es­
te Delila

November 28-án, vasárnap dél­
után mérsékelt helyárakkal : A 
romantikus asszony.

November 28-án vasárnap este 
mérsékelt helyárakkal Sybill.i

Három japán henger indult 
Nanking felé

A japánok három irányból nyo­
mulnak előre Nanking felé: a Jang- 
cse folyó mentén a songhai—nan- 
kingi vasúti vonal hosszában és a 
Gaihu folyó partján. A Jangose 
folyó mentén előrenyomuló csapa­
tok elérték a Tingcsau hegységet. 
A japán légi haderő gépei csütör­
tökön délután bombázták a kan­
ton—hankaui vasútvonalat. A bom­
bák több helyen megrongálták a 
vasúti pályatestet. A japán repü­
lőgépek ezenkívül elrepültek Nan­

king fölött és sikeresen bombáz- , 
tök a Nanking közelében levő re­
pülőteret és több más katonai m- ^ 
tézményt.

Miake, a londoni japán nagykő- j 
vétség egyik attaséja Singapore- 
ban adott nyilatkozatában kijelen- 

5 tette, hogy Japán nem elégedhet k 
meg Kina egyes részeinek meghó­
dításával, mert nyersanyagforrá­
sokra, főként óriási mennyiségű 
olajra, gyapotra és vasra van szuk-

Novembvi' 29-én hétfon este o- 
peraolőudás: A cornevillei haran-

November 80-án kedden A bél­
lel 10 sz. Delila.

HUNGÁRIA
Szűnni nem akaró kacagás 

kiséri két órán át a

120-as tempó
nagyszerű előadását. 

Váltsa meg jegyét mielőbb 
FOX VILÁGH1RADO 

El ő a d á s o k : 5, 7, 9 órakor
Vasárnap délelőtt zóna hely­

árakkal a „Jéghercegnő" 
Sonia Hennie-vel.

Születések: Katona András máv. 
vonatkísérő fiú Tibor, Kovács Ga­
bor sütő fiú Tibor, Fenyves) Ala­
dár mérnök fiú Károly, X arga 
Sándor cukorkakészitő . leány Ka­
talin, Kovács Pál npsz. fiuMihály. 
Tibor Mihály máv.s. tiszt fiú Lász­
ló. Dázsi József gázszerelő fiulst-
V ^Házasság: Heinz Giselber gazd.
—Papier Magda.

Eljegyzések : Futás László tm.- 
Bajusz Zsuzsa, Sátrán István gazd- 
Szabó Erzsébet, Szász István sutő-
Berger Borbála. _..iijiimucxiTaiia?aaasB»aH8seBM*iaMHBB s*888”*®8™2”™"

HIRDETMÉNY.
Az Országos Földbirtokrendező 

Bíróság egyesbivája a 13366—937 
sz, végzésével megállapította, hogy 
a Debrecen sz. kir. város, vala­
mint a Bleier Mór tulajdonából 
földhözjuttatás céljára megváltott 
ingatlanok utján az egyes jutta- 
tottakat a közvetlen jogviszony 
idejéből azaz a juttatás _ időpont­
jától 1939. január hó 1-ig kamat 
és haszonbér címén milyen össze­
gű tartozás terheli.

Erről az érdekelt juttatottakat 
azzal értesítem, hogy a végzés 
egy példányát a város hirdetőtáb­
láján 15 napra kifüggesztettem 
ezen határidőn belül az érdekeltek 
megtekinthetik, s ellene az Uh ti, 
tanácshoz felebbezést terjeszthet­
nek elő. ,Polgármester.

_ CUKORBETEGEKNÉL, el- 
hájasodásnál és köszvénynel, oxa- 
luria és phosphaturia képződésnél 
hugysavas sók lerakódásánál reg- 
gelenként éhgyomorra egy pohár 
természetes „FERENC JOZSEL 
keserüviz javítja a gyomor es a 
belek működését s az emcsztcs- 
és az anyagcserét tartósan elő­
mozdítja. Kérdezze meg orvosát.

Ma: az első hangos missziós 
filmdráma: a

Fekete apáca
(TOKOZIME)

egy néger királylány tragédiája 
Bevezető beszédet mond Kovács 
Sándor püspöki tan. Ezenkívül: 

az ÖRDÖGÁROK KINCSE 
izgalmas cowboy film 

Előadások : 5, 7, 9 órakor
»♦«SM6

y I



ti2L

ÄHFÖ9,Q 1937 november 27,

V

4. oldal

Ululuuu HflSJ

HIRDETMÉNY
Felhívja a városi adóhivatal azo­

kat a földhözjuttatottakat, akik ^ a 
Rilkéi—Kövesdi, Harstein István, 
Harstein Nándor és Reviczky J- 
és társai megváltást szenvedőktől 
vagyonváltság címén jutott mező 
gazdasági ingatlanok birto­
kában vannak, hogy a -000 
1937 M. E. sz. rendelet végrehaj­
tása tárgyában kiadott 600—1937 
P. M. sz. rendelet alapján elké­
szített végleges megváltási árakat 
tartalmazó árkiszámitási kimutatá­
sok a városi adóhivatal birtoknyil­
vántartási ügyosztályában (A áros 
háza I. em. 28. szoba) 1937 évi 
november 15-tól kezdődőleg 15 na­
pon át, 1937 december 1-ig köz­
szemlére vannak kitéve.

Az érdekelt földhözjuttatottak 
1937 dec. 15-től számított 15 nap 
alatt esetleges felszólalásaikat elő­
terjeszthetik. —

Debrecen 1937 november 14.
Városi adóhivatal.

Karácsonyfa díszek
olcsó árban, nagy választókban 

kaphatók:
Spriog^r boltban

a főutcán.

Országos Vásárok

Szombat november 27 Apátfal- j 
va (Csanád), Szentes (Cegléd)

Vasárnap november 28 S/.eny- j 
egyháza (Vas), Szeged (Csongrád)

II Ó 0 I P ő T
tökéletesen javít Orbán gumiüzem i 
Piac ucca 7, az udvarban.

Férfi öltöny
és kabát szövetek 

Olcsón
Patriknél SZENTANNA-U 5

— AKINEK gyakran fáj a 
gyomra és bélmüködése renyhe, 
mája duzzadt, emésztése gyengült, 
nyelve fehéressárga, étvágya meg­
csappant, annak reggelenként egy 
pohár természetes ,Ferenc József“ 
keserüviz csakhamar szabályozza 
a széklctétét, előmozdítja az e- 
mósztésót, élénkíti a vérkeringését 
és megjavítja a közérzetét. Kér­
dezze meg orvosat.

,€Wáit '
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l Halálozás. Özv. Sándor György- 
j né ref. 67 éves Eiep, Háti Kál­

mán ref 74 éves, 
Sziki Gyula ref. 
pércs.

Péterfia u. 14 
éves Vámos-o

SmiiunimtitiiuuunummutuunQimuwuminummumíiQíi
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést 10 10 os i 4U kor eiei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket au.

Szombat
10.20 Móricz Pál elbeszéléseiből. 
10.45 Mit nézzünk meg ?
12 Déli harangszó,
12 05 Sóbert György énekel.
1,50 A rádió szalonzenekara.
4,15 Halló halló gyerekek.
5 Mikszátfalvi képek.
5.30 Radios Béla és c-zenekara.
6 Mit üzen a rádió?
6 40 Leidenfrost Ica énekel.
7 Hány éves a mi lányunk ?

Budapest I.
Ptotek

4.15 A rádió diákfélórája.
5 A rádió szalonzenekara.
6: Márkus Sándor csevegése.
6.30 Nyilas Pista és c zenekara,
7.30 Az Operaház előadásának is­
mertetése és közvetítése.
10 Hanglemezek.
11 Hírek angol nyelven.
11.05 Bohrandt Ede és Weidin- 
ger Lajos jazz-zenekara.

L F
As égésé magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség ás kiadóhivatal:
Debrecen, Piao utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

tcljesto közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési id ej j Debrecen állomáson, 

örvényes 1937. évi október hó 15-tul

A vonat II O V A
A vonat

HONNAN
neme indul norm? érkezik

gy. ti-lU Bpest keleti sz 4.40 Bpest nyugati
sz. 4-55 Nvirábrány „ 6*50 tiszalök

5-02 Miskolc „ 7.00 Nagykereki
Füzesabony „ 7.07 Nyirábrány

5-18 Tiszátok „ 7-10 Tiszafüred
6.01 Balmazújváros „ 7-17 Nyíregyháza
6-09 Nagykorok! gy- 7-2U Bpest keleti
6-22 Püspökladány az. 7-40 Nagvléta Vértes

g.y-
K2.

7*25
7*30

Bpest keleti 
Hajdúnánás ” < 45 

8*28
Balmazújváros
Tiszalök

7.52 Nagyiéta Vértes „ 8-39 Püspökladány
8-00 Szerencs 9-00 Szerencs
8-10 Nyirébrány „ 10-07 Nagyléta-Vértes
9-25 Derecske 11-25 Hajdúnánás

seb, 11.50 Bpost nyugati „ 11-26 Nyíregyháza
OS. 11-58 Nyíregyháza „ 11-35 Derecske

12-10 Füzesabony v 11-36 v Nyirábrány
12-27 Tiszalök gy- 11-45 Bpest nyugati
12-30 Nyirábrány SZ. 12-26 Füzesabony
13-22 Bpost nyugati 13-62 Bpost nyugati
13-25 Nagyiéta Vértes 14-15 Nagykereki
14-16 Nagykereki gy- 15-24 Bpest keleti
14-19 Balmazújváros SZ. 15-37 Tiszalök
14-20 Szerencs ,, 16-45 Balmazújváros
14-25 Nyirábrány ,, 16-54 Nyirábrány
14-30 Tiszalök 16-55 Nagvléta Vértes

gy. 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyíregyháza
sz. 17-12 Bpest nyugati KB. 18-26 Nagykereki

18-13 Nyirábrány gy 18-36 Bpost keleti
18.45 Ti ír alök SZ. 18-39 Nyíregyháza
18-46 Szerencs 20-08 Füzcsanony
18-58 Nagvkcro ki ,, 20-43 '1 iazalok
19-00 Tiszafüred gy. 20-48 Nyíregyháza
19-30 Nagyiéta Vértes SZ. 21-25 Nyirábrány

s. autó 20-50 Brest keleti seb. 21-29 Bpost keleti p u
SZ. 21-36 Nyíregyháza SZ. 21-85 Miskolc

» 2200 Bpost nyugati

ccsss xetmhh 

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

^uanhíL|

írták: S. L és Gy. V.

41
Hosszasan nézte a leütött fia­

talember szép férfias arcát, majd 
halkan felsóhajtott s felállt. Egy 
pillantást vetett még halott társa­
im, azután bizonytalan léptekkel 
elhagyta a lakást.

XIV. Fejezet.
MARY BURLINGTON 

REJTÉLYE

ján, hogy móst nincs idő a továb­
bi tréfálkozásra. A lépcső karfá­
ján csúszott lefelé, hogy gyorsab­
ban haladjon s pár másodperc 
múlva már ijesztő tempóval szá­
guldott a Scotland Yard felé. Út­
közben nem nézett hátra de tudta, 
hogy minden rendőr azzal van 
most elfoglalva, hogy az ő rend­
számát felírja.

(Folytatjuk.)
FF sra

v/9
- Hallói Mr. Martin? Te vagy 
Azonnal szükségem van rád. 

Kérlek, mondd meg, hogy egy 
utassal a hátad mögött milyen se­
bességet bírsz kihozni a benzin­
skatulyádból?

Martin mosolyogva válaszolt a 
telefonba.
— Mi az Allan? Csak nem akarsz 
gyorshajtás miatt összeütközésbe 
kerülni a rendőrséggel ?

Westerton gyorsan beszólt:
— Kérlek, Dick, most no tréfálj. 
Benzinhalálában vágtass hozzám. 
Olyan élményben lesz részed — 
azt hiszem —, hogy két oldalt 
minden megerőltetés nélkül Ír­
hatsz a lapodnak. Azonnal rohanjI 
Hallói Hallói Hozzál fegyvert is 
magaddal. Esetleg szükség lehet 
rá.

Dick Martin érezte barátja hang­

ProgoéelS:
Éiénkebb szél, északnyugati i- 

rányban. Sok bolyén eső, hó, A 
hőmérséklet északnyugat felől 
csökken.

HAI»r outi*

A srerkessléeért és hieAAoórt felelős
Dr. DlOSZEGHY JÁNOS

laptulijdonoe ________
Nyomtatott: Dr DlOSZEGHY JaNÖ8 

6a Csuka László nyomda vállalatán 61, 
Debrecen Piac ucca *1 «rém 
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